

В Германии проходит конференция по смазочным материалам

Во вторник началась и сегодня заканчивается первая международная конференция и выставка по смазочным материалам, техническому обслуживанию и трибологии OilDoc 2011. Конференция проходит в городе Розенхайм, который находится неподалеку от Мюнхена. Это мероприятие дает предприятиям возможность ознакомиться с результатами новейших научных исследований и с практическими методами, применяемыми в области смазочных материалов. В конференции принимают участие представители со всего мира. В рамках конференции будет заслушано примерно 90 докладов.

Конференция-выставка OilDoc в будущем будет проходить каждые два года. Основателем и организатором является компания OilDoc GmbH. За этим именем стоят два инженера лаборатории Oelcheck Петер Вейсман и Рюдигер Крете.

OilDoc 2011 – это место встречи опытных инженеров, специалистов по смазочным материалам и ведущих специалистов в области науки и разработки.

Основатель конференции Петер Вейсман сказал, что мероприятие является большим вызовом, с помощью которого надеются создать новую платформу в самом сердце Европы для таких областей, как смазочные материалы, техническое обслуживание и трибология. Конференция предназначена для признанных ученых и опытных практиков.

Например, доклад руководителя отдела науки и разработок ведущего производителя смазочных материалов компании Addinol Lube Oil GmbH Юргена Декерта затрагивает тему необходимости проведения анализов масла для оптимизации интервалов смены масла в биогазовых двигателях. Руководитель отдела производства промышленных смазочных

Что есть что

Темы конференции OilDoc

Современная трибология. Новейшие научные разработки в области смазочных материалов. Прикладная техника или как специалисты по смазочным материалам и техническому обслуживанию справляются с проблемами на практике.

Инновационное и многогранное маслохозяйство или как с помощью идеального маслохозяйства снизить расходы и увеличить надежность производства.

Источник: ADDINOL, ÄRIPÄEV

материалов Майка Неркорн дает обзор химических и физических характеристик базовых масел.

Параллельно с конференцией в выставочном центре проходит выставка смазочных материалов и масел, на которой международные предприятия представляют свою новейшую продукцию – присадки, смазочные материалы, системы смазки, фильтрующую технику, датчики, централизованные системы смазки, услуги по очистке масел или автомобилей, вспомогательную аппаратуру для наблюдения за состоянием техники, специальное программное обеспечение, лабораторную технику и многое другое.

ÄRIPÄEV

Информация на сайте

WWW.OILDOC.DE

Сайт, где находится подробная информация о конференции-выставке OilDoc и другая информация, связанная с этой темой.



Мероприятие является большим вызовом, с помощью которого мы надеемся создать в самом сердце Европы новую платформу для такой области, как смазочные материалы.

Петер Вейсман, генеральный директор компании OilDoc GmbH